



## Сотрудники следственного управления приняли участие в мероприятии, посвященном увековечению памяти погибшего коллеги



Сегодня, 20 мая 2017 года в школе № 17 города Дербента, заместитель руководителя следственного управления Потанин О.Е., сотрудники аппарата следственного управления и Дербентского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан приняли участие в мероприятии, посвященном увековечению памяти погибшего при исполнении служебных обязанностей руководителя отдела по расследованию особо важных дел следственного управления полковника юстиции Сейфудина Казиахмедова.

Учащиеся школы подготовили памятные выступления, зачитывали стихи, посвященные героическому подвигу Сейфудина Казиахмедова.

Мы гордимся, что учимся в школе имени Сейфудина Казиахмедова. Его короткая жизнь и подвиг станут для всех нас нравственным уроком, уроком долга, чести и мужества. И сегодня нам есть на кого равняться. Он с честью и достоинством выполнил свой служебный долг и



является для нас примером и образцом звучали из уст школьников.

На мероприятии выступили сотрудники следственного управления, друзья и родственники Казиахмедова, которые поделились воспоминаниями.

Встреча прошла в очень теплой обстановке.

По окончании мероприятия брат Сейфудина Казиахмедова – Марат Казиахмедов вручил отличникам учебы и учащимся, наиболее проявившим себя в прошедшем учебном году, грамоты и подарки имени Сейфудина Казиахмедова.

## Изображения



20 Мая 2017

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1128941>